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Mindenütt fáznak 
a leszerelést probléma megoldását I 

London, február 14. 

Toklói jalentés szerint a japán 

iniszterelnök a felsőházban kije- 
lentette, hogy üdvözli Coolidge 

leszerelési javaslatát, dacsza an- 

nak, hogy Japán sehogysem tud 
belenyugodni abba, hogy az ango- 
Tok Singaporeben hadibázist épi- 

tenek. A londoni Observer szerint 
Angliában Coolidge javaslatát 

örömmel fogadták. Azonban hang- 

sulyozzák, hogy Anglia cirkáló- 
raja békés kereskedelmi hajóinak 

biztonsága érdekében igen fontos. 

Római lapok azt irják, hogy Mus- 

solini a tengerészeti vezérkarral 

hosszas megbeszélést folytatott 

Coolidge elnök javaslata fölött. A 

Stefani ügynökség kijelenti, hogy 

nem akar elébe vágni az olasz kor
- 

mány által adandó válasznak, 

azonban megállapitható, hogy 

Olaszország nem járulhat hozzá a
z 

emlékiratban felsorolt rendszabá- 

lyokhoz, mert azokkal saját élet- 

bevágó érdekeit veszélyeztetné. 

........................... 

Gvors tempóőt 
bárnak a birósági taksákfól 

Temesvár. február 15. 

Cudalbu igazságügyminiszter 

visszaállitotta az ugyneyezett bi- 

amelyek egyszer 

már érvényben voltak, de utóbb 

azokat hatályon kivül helyezték. 

Ezek a taksák a polgári bereknél 

kétezer leiig öt lei, ötezer leiig tiz 

lei, tizezer leiig husz lei, harm
inc- 

ezer leiig harminc lei, negyvenez
er 

leig negyven lei. A taksa minden 

tizezer lei után tiz leiel emelkedi
k. 

Egy millió lei után négyszáz, két 

milhónál hatszáz, négy milliónál 

nyolcszáz leit tesz ki. Büntető 

ügyeknél, amelyek magánvádas
ak, 

a taksa minden esetben tiz lei. A 

taksát ugynevezett taksabélye
gek- 

ben kell lerőni, 

ványokra intézendők. 
melyek a bead- 

A temesvári 

ügyvédi kamara egyrésze azon a 

véleményen van, hogy a tak
sák el- 

len nem kell állást foglalni. 

ÜUgyanis, amióta a taksák beszed
é- 

sét megszüntették, elbocsátották 

azt a birósági segédszemélyzetet, 

amelyet ezekből a taksákból fizet- 

tek. Azóta az igazságszolgáltatás 

menete kellő segédszemélyzet hiá
- 

nyában még inkább megiassult
 és 

az ügyvédek remélik, hogy a t
ak- 

sákból ujból felveszik a szükséges 

irodai személyzetet. Csodálkozva 

látják, hogy Nagyváradon az ügy- 

védek zőme a taksák fizetése elle
n 

van és még sztrájkkal is fenyeg
e- 

tözikk.. 
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a fővárosban, ahol a lakók a király elé akarnak járulni 

Bukarest, február 15. 

A lakók szövetsége legutóbb űülést 

tartott, amely az ui lakbérleti tör- 

vony avaslattal foglalkozott. A meg- 

jelentek renükivül eleshangu tamadást 

inteztek a készülő törvény ellen és 

elhatároztak, hogy küldöttséggel já- 

fulnak Cud albu igazs gügyminisz- 

ter elé, akitől kérni fogjak, hogy az 

uj lakbérleti törvényjavaslat megalko- 

tésánál vegye figyelembe a kormány 

a lakok érdekeit is. Kimondották azt 

is, hogy amennyiben a torvényjavas- 

laton nem történik változás a lakók 

Bezárták a temesvári iskolák 

javára, ugy a királyhoz fordulnak ké-
 

telmükkel. Közbenjarásuk esetleges 

sikertelensege arra fogja a lakokat 

birni, hogy utcai tüntet sekben fejez- 

zek ki elégedetlens güket. Megbiz- 

ható értesülések szerint ezen állasfog- 

lalás ellenére a törvényjavaslaton ér- 

demi módositasokat aligha fognak 

eszközölni. A fővarosban máris óriási 

mért kben emelkednek a házbérek. 

Bukarest centrumában két kis szo- 

baáért konyha és mellékhelyiségek 

nélkül hatvan-nyolevanezer lei évi 

bert is elkérnek. A város külsőbb 

reszeiben sem olcsóbbak a lakasok. 

at 
öt napra a tömeges iniluenza megbete

gedések miatt 

Temesvár, fehruár I5 

A legtöbb országban járvány- 

szerűen jelentkező spanyolnátha 

Romániában még nem ütötte fel 

fejét, jóllehet a szomszédos álla- 

mokban sulyos arányokat öltött és 

számos halálesetet provokált. Ná- 

lunk főleg a tultömött lakossággal 

biró nagyobb városokban a lázas 

influenzás megbetegedések gyako- 

riak és ez a betegség az utóbbi na- 

pokban Temesvárt is 

hatalmába keritette. 

Az iskolák növendékei különösen 

könnyen kapják meg egymástól a 

lázas bajt, amiért is a f or o5i hiz 

vatal kénytelen volt sürgős rend- 

szabályokat foganatositani. Két 

temesvári középiskolában és az 

egyik elemi iskolában a tanulók 

harminc-negyven százaléka bete- 

gedett meg influenzában. Pros- 

tean Oktáv dr. városi főorvos er- 

re tegnap haladéktalanul intézke- 

dett, hogy Temesvár összes elemi 

és középiskoláit öt napra be kell 

zárni. Az öt napos szünet alatt az 

iskolák tantermeit és összes helyi
- 

ségeit fertőtleniteni fogják. A fő- 

orvos a Déli Hirlap munkatársá- 

nak a következőket mondotta: 

Nálunk enyhe lefolyásu lázas 

megbetegedések jelentkeztek ugy a 

felnőttek, mint az iskolák növen- 

dékei között. A zsidó liceumban, a 

Diaconovici Logában és az egyik 

elemi iskolában harminc-negyven 

százaléka a növendékeknek lett 

beteg. Erre elrendeltem az összes 

iskolák 
öt napi bezáratását 

és a fertőtlenitést. Különösebb ag- 

godalomra egyáltalában nincsen 

ok, mert az egészségügyi óvintéz- 

kedések megtörténnek és különben 

is az évente nálunk megismátlődő
 

tömeges influenzaesetek mind eny
- 

he lefolyásuak. Az iskolák hezára
- 

tásáról szóló rendelkezést közöltem
 

a felsőbb tanügyi hatóságokkal is. 

Törölni akarnak egy milliós tételt 

a város költségvetéséből a tisztviselői fizetések emelésénél 

Temesvár, februér 15. 

Dobosan János dr. főpolgár- 

mester, aki a mult hét derekán 

Disela Pál pénzügyi tanácsnok 

kiséretében a városi költségvetés 

jóváhagyása ügyében Bukarestbe 

utazott, visszaérkezett és ujból át- 

vette hivatala vezetését. Megkér- 

deztük a főpolgármesteit utjának 

eredményéről és ezt a választ 
kap- 

tuk: 

Temesvár volt 
az ötödik város 

az országban, amelynek költs
égve- 

tését illetékes helyen tárgyalták. 

Még csak néhány tételről van
 sző 

és akkor visszakapjuk a jóváha- 

gyott költségvetést. 

Megkérdeztük a főpolgármestert, 

hogy a városi. költségvetést teljes 

terjedelmében hagyják-e jóvá. 

A tfőpolgármester 

hogy törlési szándékok vannak és 
kijelentette, 

r 

éppen emiatt maradt még néhány 

napig Bukarestben Disela pénz- 
ügyi tanácsnok. 
3 ől informált helyről arról érte- 

sülünk, hogy a város költségveté- 
séből több apró dolog között egy 
milliós tételt is törölni akarnak. 
Ezt a milliót a város éppen a tiszt- 
viselők 

tizetésének emelésére 

irányozta elő. Noha a törvény elő- 
irja, hogy a városi tisztviselők 
minden második évben lépnek elő, 
mégis van sok olyan városi tiszt- 

viselő, aki már négy esztendő óta 

nem részesült előléptetésben. Bizo- 

nyára nagy elkeseredést váltana ki 

a tisztviselők között, ha az illeté- 

kes forumot nem sikerülne Buka- 

restben meggyőzni ennek a törlés- 

nek az alaptalanságáról. 

Csalt és sikkasztott 
a soknevü biztositási ügynök 

Temesvár, febrnár 15. 

La Roche Gusztáv francia ne- 

mesi neve dacára egyszerü mercy- 

falvai sváb, bárha ősei a Bánságba 
való telepedésük előtt valóban 

Franciaországban laktak. La Ro- 
che a háboru alatt a tengerészetnél 

szolgált és megtanult egy csomó 

nyelvet. Mikor leszerelt, felcsapott 

biztositási ügynöknek és a jó meg- 

jelenésü, bőbeszédü ember nagy- 

szerü üzleteket csinált. A jó kereset 

aztán rákapatta a költekező élet- 

módra és már nem érte be, hogy 

tisztességes uton keressen pénzt, 

hanem fiktiv biztositási kötvé- 

nyekkel becsapta a társaságot, 

amelynél dolgozott. Mikor a do- 
logra rájöttek, elbocsátották. La 

Roche ettől fogva egyik romániai 

városból a másikba vándorolt és 
sorra müködött mindenütt mint 

biztositási ügynök. Közben a La 

Roche, De La Roche, Roche, A
s- 

bóth Gusztáv és Asbóth Frigyes 

neveket használta. Nemrég vissza-
 

került Temesvárra és szolgálatait 

tfelajánlotta a Britannia angol-ro- 

mán biztositó társaság temesvári 

fiókjának. Itt stilszerüen angol 

néven szerepelt Rochefou- 

cault Gusztávnak mutatkozott 

be. Eleintén ennek a társaságnak 

is megbizhatóan dolgozott, de ké- 

sőbb ide is olyan biztositási köté- 
seket hozott, melyeket vagy a meg- 

beszélt dijaknál magasabbra töl- 
tött ki, vagy amelyeken a biztosi- 

tottak csak az ő fantáziájában lé- 

teztek. A Britannia erre csalás és 

sikkasztás miatt feljelentette a 

jogtalanul felvett proviziók miatt. 

A nyomtalanul eltünt La Roche 

Gusztávot országszerte körözik. 

Butoraimat minden elfogad
ható árban árusito 

senheol nemnmn lé
ete 

Egyszerü és finom műbotorok, konyhá
k. leányszobák. Okvetlen tekintse me

g vételkényszer nélkül. 

mkészpénzértés részletreis. 

ző arak 
uNGOR műbutorasztalos, 

II, Fő-utca 33-35. Teleion 10-7 

II., Névtelen-u. 68. Telefon 10-17
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A táviró 
ebben az esetben nem azt jelenti, 
hogy telegráf, sem pedig azt, hogy 
sürgönyhivatal. A táviró ebben az 
adottságában hasonló a távgyalog- 
lóhoz, a távfutóhoz, a távuszóhoz, 
sőt még a távbevőhöz is. Ez a táviró 
nem olyan rekordiró, aki arra vál- 
lalkozik, hogy versenyez másokkal 
az irás mennyiségének egy bizonyos 
idő alatt a „Höchstleistung"-ra való 
vitele iránt. Nem. Ez a táviró iró a 
szó irodalmi éstelme szerint való és 
nemcsak sokat akar irni egy előre 
meghatározott idő alatt, hanem ki- 
lelenti, hogy ez irodalmi nivón is fog 
állni. Ez az iró nem társalogni akar 
a muzsájával, hanem szekere elé 
fogja és hajrá, nekiuszitja a futás- 
nak. Sim George a neve ennek. 
a távirónak, aki nemzetiségre nézve 
belga és arra vállalkozik, hogy fo- 
gadásból irodalmi rekordot teremi. 
Negyven órára be akarja magát egy 
üvegszekrénybe záratni. Azt mondja, 
hogy e negyven óra alatt kisregény? 
ir, melynek terjedelme tizenötezer 
nyomtatott sor lesz. A témát nem ő 
választja, hanem egy perccel a 
kalittábalépés előtt khközölheli azt 
vele a versenybiróság. No, irodalon / 
Még csak pár ilyen táviró kell, akik 
ezeket a versenyeket divalba hozzák 
és akkor beadták neked. Akkor az- 
tán a muzsa is kendől köthet a sze- 
mére, akár az igazság istennője ... 
Mert igaz ugyan, hogy Kisfaludy 
egy éjszakán át megirt egy feljes 
vigjátékot három felvonásban, de 
ihlete volt reá. És voltak már más 
irók is, akik egyik-másik munkáju- 
kat napok alatt teremteíték, de belső 
kényszerből, nem fogadásból és nem 
bámészkodók előtt nezserée 

n. 

- Negulescu alezredes elutazott 

Berlinbe. Megirtuk, hogy Negu- 
lescu alezredest, a temesvári di- 
vizió vezérkari főnökét, a berlini 

román követséghez katonai attasé- 
nak nevezték ki. Negulescu alezre- 
des tegnap délután utazott el uj 
állomáshelyére. 

- Közös sajtóosztály a minisz- 

terelnökségen. Bukarestből távira- 
tozzák: A kamara tegnapi ülésé- 
nek napirendjén a sajtószolgálat 
és a sajtópropaganda centralizálá- 
sáról szoló törvényjavaslat szere- 
pelt Eszerint az egyes miniszte- 
riumok sajtóosztályait megszünte- 
tik és helyükbe a miniszterelnök- 
ségen közös sajtóosztályt állitanak 
fel. Bratianu Vintila támadta 
a javaslatot, de a kamara százhá- 
rom szavazattal egy ellenében meg- 
szavazta azt. ; 
- Csőd egy temesvári nagy- 

kereskedő ellen. A S tern Sámuel 
temesvári importcég, mely a háboru 

alatt alakult, az utóbbi hónapokban 
fizetési zavarokkal küzdött. A cég 
nemrég kényszeregyezséget ajánlott 

hitelezőinek és hajlandó volt husz 
százalékot fizetni, de a megállapodás 
nem jött létre. A hitelezők a cég ellen 
csődöt kértek, melyet a törvényszék 
el is rendelt. Csődtömeggondnoknak 
Istfan Péter dr. ügyvédet, helyet- 
tesül Molnár Gyula dr. ügyvédet 
nevezték ki. Az aktivák két millió, a 
passzivák nyolc millió leire rugnak. 

* Hallgassa meg Maxi Dresslert 
a Pátriában. 

N 

Nagyszalonta, február 15. 

Balázs Florea huszonnyolc 
éves jómódu szalontai gazdálkodó 
valószinüleg hirtelen őrületében 
tegnap reggel revolverből halálo- 
san megsebesitette fiatal feleségét, 
majd önmaga ellen forditotta a 
fegyvert. A szerencsétlen ember a 
háboru áldozata, ahol sulyos malá- 
riát szerzett és betegsége legutóbb 
olyan nagyfoku roncsolást vitt 
végbe idegrendszerében, hogy né- 
hány hónap előtt Nagyváradra 
kellett szállitani és ott a biharme- 
gyei közkórház elmeosztályán he- 
lyezték el. Rövid kezelés után Ba- 
lázst hazabocsátották, de javulása 
csak ideiglenes volt, mert a beteg- 

- A belvárosi katolikus temető 
kezelése. A belvárosi római kato- 
likus hitközség küldöttsége Ferch 
Mátyás kanonok-plébános vezetése 
alatt felkereste Dobosan János 
dr. főpolgármestert, akitől azt kér- 
te, hogy a belvárosi katolikus te- 
mető kezelését bizák a hitköz- 
ségre. A polgármester kijelentette, 
hogy a közigazgatási törvény nem 
engedi meg, hogy a város a teme- 
tők kezelését a hitközségekre biz- 
za. A régi sirkövek eladását ille- 
tőleg a temetői bizottság dönt 
ezentul és ebben a bizottságban a 
hitközség is képviselve van. 

- Elkeseredetten folyik a mexi- 
kói vallásháborua. Washingtonból 
jelentik: A mexikói kormány eré- 
lyes intézkedései ellenére a katoli- 
kus lakosság mozgalma mégsem 
szünt még meg. A mult héten is 
több helyen került sor összetüzé- 
sekre, amelyekben a kormánycsa- 
patok száznegyven, a felkelők pe- 
dig nyolcevannégy halottat veszi- 
tettek. 
- A bün és nyomor egyik ta- 

nyája megszünik A temesveri volt 
szekereszlaktanya, amely néegyszz 
családnak nyujt a legkezdetlegesebb 
viszonyok között hajlekot, rövidesen 
megszünik a bün és nyomor tanyája 
lenni. A város ugyanis a tulajdonat 
kepező szekereszlaktanya épülett at- 
engedi a katonai hatóságnak és az 
ismét katonai célokat fog szolgálni. 
Ezzei szemben a város egy másik ka- 
tonai épületet kap majd, amelyet a 
szociális nyomor enyhitésére kiván 
felhaszn lIni. A hajléktalan munkások 
rszére olthont rendez be a város a 
katonai épületben. 

- Az áldozatokat honorálni 
kell. Berlinből jelentik: A német 
nemzeti pért Scheidemühlben gyülést 
tartott, melyen Westarp gróf ki- 
jelentette, hogy a locarnói, genfi és 
toiryi megegyezéseket a nemzeti párt 
akarata ellenére kötötték. Német- 
ország a Népszövetségbe való belé- 
pésével uj helyzetet teremtett. Locar- 
nóban, Genfben és Toiryben a né- 
metek áldozatokat hoztak, amiért most 
viszontszolgáltatásokat várnak. A leg- 
közelebbi követelmény Westarp sze- 
rint a Rajna-tartomány kiüritése. 

* Délben, este és a nap minden 
szakában pompásan étkezhet a Zsuzsi 
csemegekereskedés büfféjében. 

szenvedett. 

renntezett a háboru áldazata 
aki őrületében meg akarta ölni feleségét és önmagát 

ség jelei ismét kiujultak. Tegnap 
reggel hét órakor Balázsné férje 
ágyához lépett, hogy urát feléb- 
ressze. Balázs tétova 
bámult az asszonyra, aki megkér- 
dezte tőle: 
- Nem jól érzed magad talán? 
Balázs erre szó nélkül párnája 

alá nyult, ahonnan revolvert hu- 
zott elő és azt az asszonyra sü- 
tötte. A megrémült nő sikoltozva 
igyekezett menekülni, mire Balázs 
önmaga ellen forditotta a fegyvert 
és előbb a szájába, majd a hasába 
lőtt. Mindkettőjüket beszállitották 
a nagyváradi közkórházba. Balázs 
állapota reménytelen, de az asz- 
szony is igen veszedelmes sérülést 

a . . 

- A Magyar Nőegylet küözgyü- 
lése. A Temesvári Magyar Nőegy- 
let e hó huszonharmadikán délután 
félöt órai kezdettel saját helyisé- 
gében, Józsefváros, Elite kávúház 
felett, rendkivüli közgyülést tart 
Tárgysorozaton szerepel az alap- 
szabályok kiegészitése. A tárgy 
fontosságára való tekintettel a ve- 
zetőség kéri az egylet tagjat. hogy 
minél nagyobb számban jelenjenek 
meg. 

- Megmentik a Traján Császár 
hajót. A szenátus tegnap ülést tar- 
tott, amelyen Vaitoianu fáj- 
dalmát fejezi ki a Traján Császár 
hajó sorsa fölött és kérdezi. remél- 
hető-e a hajó megmentése? Va- 
leanu miniszter kijelenti, hogy 
a hajót sikerül megmenteni és a 
szerencsétlenségért senki nem fe-j 
lelős. Ezután a CFR igazgatóta- 
nácsába Baranga és Muste- 
leanu szenátorokat választották 
meg. 

50 németmagyar kön idon 
érkezeit Bánát kölcs könytárba 

- Gazdasági ellentét Német. 
erszág és Amerika között. Berlin- 
ből jelentik: Németország es az Unió 
között sulyos gazdasági ellentét tá- 
madt. Amerika ugyanis a német 
nyersvasra antidumping-vámokat ve- 
tett ki, amelyeket az erdekelt német 

tényezők igazságtalanoknak tartanak. 
N metorszag washingtoni követe utján 
tiltakozást jelentett be és ha a válasz 
elégtelen lesz, ugy a németek ellen- 
rendszabályokat leptetnek életbe. 

* Maxi Dressler német szubrett 
megérkezett és minden este fellép a 
Pátria-barban. 

- Fel kell szabaditani az 
asszonyokat. Hankauból jelentik : 
Kina első köztársasági elnökének 
Sun-Jat-Sen dr.-nak özvegye a 
nők politikai kiképzésére magasfoku 
nőiskolát nyitott meg. Az iskola meg- 
nyitása nagy ünnepségek keretében 
ment végbe. Az özvegy megnyitó be- 
szédében kijelentette, hogy a forra- 
dalom vivmanyai fogyatékosak ma- 
radnak, ha az asszonyokat nem sza- 
baditják föl. A nacionalista kormány 
valamenyi tagja is résztvett a meg- 
nyitáson és csodálatosképpen egyet- 
len kifakadás sem hangzott ell Anglia 
ellen. 

k.. 

Tőzsdei árfolyamok. 
Zürichben a lei 292:5, Párisban 14715 

Temesvári magánárfolyamok 1927február 15-én reggel 

(A Kereskedelmi és Gazdasági Bank devizaosztályának árfolyamai) 
MmMinden pénznem mellett három számjegy áll. Ezek közül az első átutalás! 
lelent pénzben, a második áruban, a harmadik bankjegyet középkurzuson. 

Angol font: 854709-85600-86000, dollár: 175 50-17600-17650, 
dinár: 312 külföldi, 308 belföldi, 306 effect, hollandi forint 70740- 
7060-7050, írancia iírank: 695-700-700, olasz lira: 762-765-77 0, 
cseh korona: 521- 523-510, osztrák silling: 2470-2490-2500, német 
márka: 41"80 4200-4200, magyar pengő: 3050-3060-3060, svájci 
frank: 3380-3400-34 00. 

Buza 900, árpa 550, rozs 700 
zsánként ab feladóállomás. 

Terményárak: 
, zab 550, tengeri 450 lei métermá- 

szemekkel 

Lora Endre. ! Egy derék hivatal- 
nok, becsületes magyar ember hunyt 
el: Jörg Endre, akit nemcsak özve- 
gyen maradt felesége. Jörgné-Dras- 
köczy Ilma, a kivó költánő, hanem 
Temesv r egesz magyar i rsadalma 
gyászol. Jerg Endre M ramarosszige- 
ten született, a papi palvy ra keszült, 
de közvetlen felszentelese előtt a szi- 
neszetre kaport kedvet. Ut bb nyu- 
ga masabb életre vgyott és szerep- 
tanulas közben a jogot is tanulta és 
egyszerre azzal tepte meg ismerőseit, 
hogy letette a jogtudományi vizsgá- 
kat. Igazs gügyi szolgálatra pályázott 
és atbir v. neveziék ki ELippára 
ahonnan a karánsebesi ügyészséghez, 
majd pedig a temesv ri ügyészseghez 
került. Évtizedeken at müködött Te- 
mesv rottés kzbecsül snek örvendett 
a mindig szorgalmas, der k, kedélves 
Jörg Endre. Ügyész, majd főügyész- 
helyettes lett. Négy év előtt Halmiba 
helyezték at, majd egy év utan nyug- 
dijazták Hónapok óta sokat beteges- 
kedett, most pedig a hatvanhét 
éves embert szenvedeseitői megvál- 
totta a halál. Temet se nma d iután 
néegy érakor lesz a lózsefvárosi te- 
mető kapolnáibói 

- Temesvár a drágaság Eldorá- 
dója. Aradról jelentik: A város 
ármakszimáló bizottsága ülést tar- 
tott, amelyen a kenyér és hus árá- 
nak ujabb megállapitásáról volt 
szó. A pékeknek a kenyér árának 
felemelése iránti kérését elutasi- 
tották. A henteseknek a sertéshus 
árának emelése iránti kivánságát 
szintén elutasitották, a marhahus 
és a borjuhus árát ellenben kilónt 
kint két leiel leszállitották. Te- 
mesvárott pedig a város éppen 
most foglalkozik azzal a tervvel, 
hogy a kenyér és a hus árát fel- 
emelje. 

Charlestont I óra alatt tanit Dr. Berg. 
manné táncszalon, Lloydpalota. 

- A veszedelmes londoni köd. 
Londonból jelentik: Szombaton . és 
vasárnapon a La Maneche csator- 
nán uralkodott nagy köd miatt há- 
rom gőzös elsülyedt, négy pedig 
zátonyra futott. Tizenhat gőzöst, 
amelyet a köd a csatornában ért, 
sikerült kikötőkbe vontatni. A köd 
a szárazföldön is olyan sürü volt, 
hogy még pár lépésnyire sem lehe- 
tett ellátni. Számos kisebb szeren- 
csétlenség történt. 
- Haláhos esés a lérőól. Buda- 

pestről jelentik: Mihalovics Kor- 
nél budapesti bankár, volt bácsme- 
gyei főispán fia, néhány nap előtt 
tolnamegyei birtokán sétalovaglás 
közben lebukott lováról és nyak- 
csigolyatörést szenvedett. Autón fel- 
hozták Budapestre, ahol most meg- 
halt. A rendőrség a hirtelen halál 
miatt elrendelte a hulla felboncolását. 

NE UGORJONBE]/ 
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- Elfogott katonaszökevény. A 
rendőrség a katonai hatóság körö- 
zése alapján elfogta Havelkaá 
Ferenc napszámost, aki már három 
éve katonaszökevény. Átkisérték a 
térparancsnokságra. 

" A Lloyd Tavernában Vándor 
Ilus és prof. Alexi a Charleston világ- 
szenzációs figuráit mutatják be. Vasár- 
nap teadélután teljes müsorral. Az 
összes számok fellépnek. 

n rse. 

Hölgyek üigyelméhe! 

Tanitvány ok 
szakszerü kiképzését vállalja 

Huzmetikai ayágvintézet 
III, Piata Asanestii (lózsef-tér) 8. 



- Levegőbe akarták röpiteni 

az iskolát. Bécsből taviratozzák: A 

m mödlingi technikai ipariskola három 

I növendéke a rossz bizonyitvány miatt 

m elhatározta, hogy dinamittal levegőbe 
m töpitik az iskolát. Tervüket még 

idejekorán leleplezték, amire két di- 

ű Ákot letartóztattak, a harmadik pedig 

m tfélelmében főbelőtte magát. 

Halálozás. Szentandráson 
"* Kasztner Jenő kereskedő neje, 

született Körmendy Katalin hu- 
szonhat éves korában hosszas be- 

tegség után meghalt. Halálát férje, 

két árvája és nagyszámu rokonság 

gyászolja. Temetése ma délután 

négy órakor lesz. ; 

Níői holttest a sinek mentén. 

Az ügyészséghez érkezett jelentés 
szerint Gilád és Bánlak állomások 

között a vasuti pálya mentén női 

hullát találtak, melynek mindkét 
lába le volt vágva. A szerencsétlen 
asszonyt, aki a sinek mentén ha- 

ladhatott, valamely vonat gázol- 

hatta el éjszaka. A vonat tovább 

haladt anélkül, hogy személyzete a 
szerencsétlenséget észrevette wol- 
na. A nyomozás során kiderült, 

hogy az elgázolt asszony Zsutkó 
Erzsébet harminckét éves csákovai 
magyar földmivesnő. 

Kályhák, tartósan égő kályhák, 
takaréktüzhelyek, konyhaberendezések 

kaphatók Scherter Ottó vaskeres- 
kedésében, Belváros, Str. Eminescu 6. 

- Per a himnusz éneklése miatt. 
Brünnből jelentik: A legfelső biró- 
ság most tárgyalta Korláth 
Endre nemzetgyülési képviselő 
perét akit elitéltek. mert még 
1922-ben Szent István napján a 
katolikus templomban elénekelte a 
magyar himnuszt. Az ungvári tör- 

vényszék ezért három heti fogház- 
raá itélte, a kassai tábla pedig az 
itéletet három heti államfogházra 
változtatta át. A brünni legfelső 
biróság most Korláth büntetését 
két heti államfogházra szállitotta 

le. Az indokolás szerint a viszo- 
nyok akkor nem voltak még any- 
nyira konszolidáltak, hogy a ma- 
gyar nemzeti ünnepet a nemzet- 

közi illemszabályok ellenére meg 
lehetett volna ünnepelni. 

Charli Chaplin válópere még 
nem nyert befejezést. Befejezett do- 
log, hogy az első szakuzlet a Rádió 

Teehnika Timisoara I., Szt Györgytér. 

Ékszerek, órák, disztárg ak 
, a legszolidabb árak meliett. 

Ékszer- és órajavitó műhely 

ALEX. KLEIN órás és ékszerész, 
Belváros, Wesz-paiota, a sznház al 

szemben. 

" Dr. Roster ]. Röntgenológus v. 
pelgyógyász megnyitotta a rönigen- 
technika legujabb vivm nyai alapjá 
álló Röntgenintézetét a Józsefváros 

ban, Uri-u. 2. Az intézetben a szak- 
mába vágó összes vizsgálatok, fel. 
vételek és kezelések (rák, nőibajok) 
foganatosithatók d. e. 8- 12 iz, d. u. 

3s-ig. 
Meghalt az elásott kincs tu- 

lajdonosa. Staffel János volt 
temesvári nyomdatulajdonosról va- 
lamikor sokat irtak a lapok. Köz- 
vetlenül a háboru után Temesvá- 
rott tünt fel és Futár cimen képes 
lapot alapitott. A nagy lendülettel 
megindult lap azonban pár hét 
után megbukott. Staffel azután 
mindenféle módon próbálkozott 

megélni, mig tavaly Budapesten 
tünt fel, ahol több pénzes embert 
rábirt arra, hogy nagyobb összege- 
ket adtak neki arra a célra, hogy 
orosz fogságból való menekülése 
idején elásott kincseit Lengyelor- 
szágból hazahozhassa. Mikor 
emiatt kellemetlenségei támadtak, 
visszatért Temesvárra. Itt megbe- 
tegedett és a negyvenkét éves em- 
ber most meghalt. Feleség és há- 
rom gyermek maradt utána. 
Bérautok, preciz javitómühely, 
autók garagirozása, akkumulátor 
töltés, autók vétele és eladása. Ejjeli 

utca. Telefon 23-24 és 14-93. 

egyre gyötri pénzert. Mivel 

szolgálat.. Autóorient garage. Bem- 

Az iljuságnak takarékoskodni kell 
mondotta Trancu-Jasi munkaügyi miniszter Dettán 

Temesvár, február '5. 

Trancu-Jasi munkaügyi 
miniszter programjához hiven va- 
sárnap ellátogatott Dettára. A mi- 
nisztert Temesvárról a közgazda- 
sági élet számos vezető alakja ki- 
érte el. Detta határában Bole- 
antu Valér szubprefektus, eddigi 
dettai főszolgabiró, fogadta és ki- 
sérte be a minisztert a községbe, 
amelynek házai fel voltak lobo- 
gózva. G ut a János dettai primár 
üdvözölte a minisztert, akit hagyo- 
mányos szokás szerint 

kenyérrel és sóval 

kinált. Trancu-Jasi munkaügyi 
miniszter megköszönte a fogadta- 
tást, majd felvonult a községháza 
emeleti nagytermébe, ahol a ta- 
noncotthon bizottsága diszülést 
tartott. Boleantu Valér szubpre- 
fektus beszámolt a dettai tanonc- 

otthon létesülésének történetéről 
és eddigi előhaladásáról. Sorra üd- 
vözölték azután a minisztert Bi- 
sera Petru görög-keleti román 
lelkész, Péchváry Antal reál- 
gimnáziumi igazgató, Bappert 
Lajos esperesplébános, Mose- 
tesceu járásbiró a biróság, Barth 
Ferenc ipartestületi elnök az ipa- 
rosság és Bohn Nándor a mun- 

kásság nevében. Trancu-Jasi mi- 

niszter az ipar- és a tanoncoktatás 
jelentőségéről beszélt és kiemelte 

a tanoncotthonok fontosságát. 

Végül közölte - a jelenvoltak 

nagy éljenzése közben, - hogy a 

rendelkezésre álló alapból a dettai 

tanoncotthon javára félmillió leit 
adományoz. 

Vulpe János, a tanoncottho- 

nok erdélyrészi felügyelője azután 

nagyszabásu konferenciát tartott a 

tanoncotthonokról. A miniszter és 

kisérete elment a tanonciskolába, 

ahol elismerő szavak kiséretében 

szemlélte meg a tanoncok kiállitott 

munkáit. Elismerését fejezte ki 

Magyar Mihály tanonriskolai 
igazgatónak, majd résztvett a ta- 

- Földrengés emberhalállal. 

Belgrádból jelentik: Hetfőn reggel 

erős földrengés volt érezhető. A föld 

rengés székhelye a hercegovinai S t o- 
1á c községben volt, ahol több ember- 

élet is elpusztult. Az anyagi kár te 

temes. 

- Meglopott szegény ember 

Zaniga Dumitru, a Tiszti Kaszin 
vendéglőjének harminchárom éves 
szolgája, bejelentette a rendőrségen. 
hogy ismeretlen tettesek tavolléteben 
behatoltak kamrj ba és onnan több 
ruhadarabj t vitték el. 

- Durván bántalmazta apiát 
Csonka Pl hatvannéegy éves kiso 
dai munkasnak sok baja van fiáva, 
Csonka K rollyal. A huszonöt éves 
legeny rendszerint nemcsak a sajt 
keresetet költi el, hanem az apjt js 

az öreg 

ember leguróbb nem volf hajland 
utolsó par leiet fisenak adni, az dühé- 
ben annyira összeverte apj t, hogy a 
mentőknek a kórhózba kellett szálli- 
tani, ahol legalább négy hétig marad 
ipolás alatt. A garázda fiu ellen meg 
indult az eljárás. 

* A Lloyd Tavernában a három 
Eszmoff lép fel rendkivüli sikerre. 
Az elegáns és fess Medveczky gyö 
nyörü spitztáncaival arat rendkivüli 
tetszést. 

noncok megjutalmazásán. Negyven 

tanonc között ötventől ötszáz leig 

terjedő pénzjutalmakat osztottak 

szét. A miniszter buzditó szavakat 

intézett a tanoncokhoz és kijelen- 

tette, hogy mindegyiknek a maga 

részérőt külön száz leit adományoz, 

egyben kérte az igazgatót, hogy 

ezt az összeget a ma kapott juta- 

lommal együtt 
takarékba helyezze el 

az egyes tanoncok nevén. hogy 

ezek igy rászokjanak a takarékos- 
ságra. A miniszter az iskola udva- 
rán a tanoncok körében letényké- 
peztette magát. Azután megláto- 

gatta a dettai furnirgyárat, majd 

Felser Viktor porcellángyárát 

és mindkét helyen a legnagyobb 

elragadtatással nyilatkozott. 

Két órakor a Bella Vista szál- 

loda nagytermében diszebéd volt, 
amelyen kétszázötvenen vettek 
részt. Az első beszédet Trancu-Jasi 

miniszter mondta a királyra, majd 
később még egyszer beszélt és ki- 
emelte a Bánság gazdasági jelen- 
tőségét, melyben Dettát nem utol- 

só hely illeti meg. Beszéltek még 

Bogdan Antal dr. prefektus, Bi- 

sera Petru görög-keleti lelkész, 

Bappert Lajos 
Schiff János járásbiró, aki külö- 
nösen Boleantu Valér szubprefek- 
tusnak Detta kulturális és 

gazdasági haladása 

terén kifejtett érdemeit méltatta, 
Hollinger Péter, András György 
és Dumitrescu-Bumbesti képvise- 
lők, Gradinariu Emil, Temesvár 
város kulturtanácsnoka és mások. 
Trancu-Jasi miniszter délután fél- 
ötkor távozott Dettáról és egy óra 
mulva érkezett meg Temesvárra, 
ahol tiszteletére Bogdan Antal dr. 
prefektus a megyeházán teát adott. 
Este félnyolekor a miniszter a 
Simplon-vonattal Bukarestbe uta- 
zott. Vele utazott bukaresti kisé- 
retén kivül Bogdan Antal dr. pre- 
rektus iss 

- Mükedvelői előadás. Az Er- 
zsébetvárosi Polgári Kör vasárnap 
delután a Michels-féle vendeglében 
mükedvelői előad st rendezett. Holló 
Mariska és Tomics Sari sikerült 
táncduettet adtak elő, majd Kovenz 
jános aratott nagy sikert kupleival. 
A müsor fényponta a Katóka cimü 
nekes vigjáték volt, melynek szere- 
peit kivaló tetszés mellett Osztor- 
mann Irma, Bohn József, Stupeczky 
Mária, Kunes Irén, Schostek János és 
Dorn János játszották. 

örtkopédiai készülé- 
Kek, egyenes tartók, 

Messing-füzők 
udv. szállitó 

Timisoara IV. 

- Anyakönyvi hirek. Születtek: 
Chudovszky Olga, Peschan Matild, 

Traum Teréz, Damian Flóra, Nehrer 

Józseft, Borobar Ilona. Meghaltak: 

Magyar Lujza 42, Sirca Mihály 61, 

Niemruchter Erzsébet 60, Kiss András 

62, Turiscu Aurél 21, Müller János 

43, Németh János 82, Jörg Endre 

67, Laub Peter 54, Stoffel János 43, 

Tutfa Mária 49 éves kör ban. 

Hores PALACE SszALLoDA 
BUDAPEST, Rákóczy-ut 45 

Budapest egyik legmodernebb és legnagyobb kényelemmel 

berendezett szállodája 

Hideg-meleg viz, fü dőszobák, minden szobában telefon 

Mérsékelt árakli Elsőrendü étterem/ 

katolikus esperes, 

- jleruzsálem hó alatt. jruzs - 
lemből jelentik: Egész Pales nnahan 
havazik. Jeruzsálemben, ahcol ie- 
dek óta nem havazott, negyven c aü- 
méter magas hő áll. 

- Párisba szökött a csaló utazó. 
Pollák Marecell, a bukaresti Al- 
ter Dávid szücsáru cég utazója 
egy csomó asztrakán bőrrel érke- 
zett nemrég Temesvárra. A bőrö- 
ket Farkas Sándor józsefvárosi 
szücsnek eladásra kinálta, akivel 
kilencszázezer lei) vételárban meg 
is egyezett. Miután a cég semmi 
hiradást nem kapott utazója felől, 
feljelentést tett ellene és akkor ki- 
derült. hogy Pollák a Temesvárott 
kapott váltókat még annak 
idején leszámitolta és a pénzzel 
Párisba szökött. Farkas Sándor a 
vásárolt bőröket csakis váltói el- 
lenében volt hajlandó visszaadni, 
mire a cég egész raktárát lefoglal- 
tatták az úgy tisztázásáig. A rend- 
őrség intézkedett, hogy az időköz- 
ben Párisban elfogott Pollák Mar- 
cellt hazahozzák. 

- Büntetés elől a halálba mene- 
kült. Schiffl József negyvenöt 
éves garabosi lakos nemrégen ut 
levél nélkül akarta a határ: átlép- 
ni, de rajtakapták és eljárást in- 
ditottak ellene. A büntetéstől való 
félelem miatt revolverrel agyon- 
lőtte magát. A szerencsétlen em- 
bert felesége és három gyermeke 
siratja. 
a FAakODONI togkréni és 

szajviz hasznalata megakadalyozza a 
iogak romlását, 

fehériti a fogakat. 

- A részeg áldetekiiv garáz- 
dálkodása. Dancu Pál soffőr va- 
sárnapról hétfőre virradó éjszaka sok 
szesz hatása alatt legénykedett. De- 
tektivnek adta ki magát és molesz- 
tálta az utcán járókelőket. A Szerb- 
utciban betért egy korcsmába, ahol 
Uri József harmincegy éves mun- 
kist igazolásra szólitotta fel. Urinak 
valami megjegyzése annyira dühbe 
hozta, hogy nekiesett a boldogtalan 
embernek és addig verte, amig annak 
orrán, száján és fülén vér folyt. Sze- 
rencsére éppen akkor nyitott be egy 
igazi rendőr, aki intézkedett, hogy 
Uri Józsefet a mentők bekötözzék, 
Dancu Pált pedig a rendőrségre kisérte. 

Irodalom 
Karintihy Frigyes holnapi elő- 

adó estéjén jelen lesz városunk 
egész irodalomkedvelő közönsége. 
Az ünnepelt iró saját müveiből fog 
olvasni es rendkivül érdekes aktuális 
kérdéseket megvilágitani. Közremükö- 
dik Zala Béla szavalóműüvész. Je- 
gyek a Ferdinand szalló téli kertjében 
tartandó szenzációs este a „Banat"- 
nál. ; 

Szinbfáz 
Müiüsor: 

Szerdán este fél 9 órakor: Cirkusz- 
hercegnő. 

Csütörtökön fél 9 órakor: Cirkusz- 
hercegnő. : 

Pénteken fél 9 órakor: Cirkusz- 
hercegnő. 

Sima Dezső képkiállitása. Va- 
sárnap nyilt meg Sima Dezső aradi 
festőmüvesz első temesvári kiállitása 
az Atheneum termeiben. A müvész 
közel száz paszteliképpel mutatkozott 
be a teljes siker jegyeben. Gyöng - 
dek, levegősek karaktereseh e témáik 
változatában is gazdag képek. Külö- 
nösen megkapott a velencei tájak 
leheletszeru párázatuk mögött az 
ibolya és a rózsaszin halk kontürjai- 
val, viszont szebeni, segesvári részletei 
frissek, erőtől duzzadók. Tengerképei 
is élnek, mozognak, nagyszerüen érzé- 
kelteti a hullámok ritmusát. Többi 
alkotásában is harmonikus, mélyen 
joró festői lélek látásait eleveniti meg 
az ecset. A kiállitás egész nap nyitva 

van és február hó 25-én zárul. 

üditi a szájat és 



4. olda 

Az Erzsébetvárosi Társaskör jel- 
mezbálja szombaton este felette 
sikerült és hangulatteljes volt. A 
mulatságon nemcsak az Erzsébet 
város elitközönsége vett részt, ha- 
nem igen sokan jöttek el más vá: 
rosrészekből is. Nagy sikere volt a 
Magyar Nőegylet lányklubjának 
tagjai által előadott palotástánc- 
nak, amelyet meg is kellett ujráz- 
ni. A közönség közül igen sokan 
jelentek meg ötletes jelmezekben 
és az ezek között rendezett verse- 
nyen az első dijat Scheirich 
Juliska nyerte. Ugyancsak jutal- 
mat kapott Liptay Ilonka is, 
aki a legtöbb szavazatjegyet adta 
el. A bál reggelig tartott és a fia- 
talság igen sokat táncolt. 

Temesvár győzelme. A vasár- 

napi sportesemeny kétségtelenül 

-. meg a Ki- 
nizsi derék gárdájának, amely az 
első nemzetközi mérkőzésben 7: 1- 

re verte a szabadkai csapatot. A 
SAND képtelen volt erősebb for- 
mát mutatni és a Kinizsi mindvé- 
gig nagy főlényben maradt. A 
TAC-Gloria CFR mérkőzés 3: 0, 

a Banatul-Gyapjuipar 
pedig 6: 3 arányban végződött. 

A TAC közgyüűlése most ment 

küzdelme 

Egy szó ára 3 leci. Vastag betüve' 

lei. Legkisebo apróbirdetés ára 30 lei. 

Ájláskeresőknek 25 százalék engedmény. 
0ij előre fizetendő. ... 

Házasság 

Ferjnez menne 25 éves csinos, rendkivül há- 

zias, finomlelkü urileány, ber ndezett 2 szo- 

bás modern lakással oly 30 35 év körüli ke- 
moly feltétlen uriemberhez, kinek a mel g 
családi otthon fontosabb a hozománynál. 
Csakis teljes ciműü komoly leveleket kérek. 
, Nem csalódik" jeligére a kiadóba. (5010) 

Szerető pajtést keresek élettársul, 20 éves 
vagyonos fiatalember vagyok. Rendezett 
viszonyaimból történten hozományra nem 
pályázok. Leveleket „Szép leány" jeligére 
a kiadóba kérek teljes cimmel. 

Alhalmazás 
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Érdeklődők adják le cimü- 

g 

teljesen uj gummikkal, ujra 

lakkozva, igen jó állapotban, 

rendisii elcsén eladó. 

Schreyer butorgyár 
Hat űléses, 40 lóe ' ; rős Erzsébetváros, Kazincy-utca 23. 

berendezéseket hészitek. 

Állandó nagy raktár. 

1927 február 10 

Legizlésesebb butorokat és üzlet- 

Erzsébetvárusban jegyezhet 
Magyar Ház-részvényt: 

Erzsébeívárosi Takarékpénztár. 

; Polgári Takarékpénztár. 

ket a kiadóhivatalban. 

z z 

Ügyvédi i oda reszére kerestetik ügyes gép 
és gyorstrónő román nyelvtudással. Ajánla- 
tokat eddigi müködés megjelölésével , Ügy- 
védi" jeligére s kiadóba. 

Román forditó perfekt, adja le cimét a ki- 
adóba, 

ar2 

Aunasi sérées 

Pénzbeszedő nagyobb kaucióval ajaánlkozik 

bankba vagy nagyobb vállalathoz. Megkere 

séseket ,Kaució" jeligére a kiadóba kérek 

i 
! 

l 

rakönyvelést vállal perfekt könyvelő. Cimet 

Egy fekete a kiadóba kér. 

l I Ppénztárnoknől vagy hasonló állást keres 
elvált asszony azonnali belépésre. Szives 
alánlatokat Ügyes" jeligére a kiadóba 
kérek. 

iKezdő nhivatalnoknő, azonnali 
i tajánikozik. Cim a kiadóban. 

belépésre 

Raktárnoki vagy ehhez hasonló állást keres 
te, amikor is megejtettek a veze-! közepkoru férfi. Cimet „Szorgalmas 3" je- végő ] közepkori jer.. eI g 

tőség uraválasztását. Elnök lett egy- ligére kérek-a kizdóba. 
" . ; 

hangu lelkeseael F Lakó 
miniszteriumi igazgat.. . epjnten l 
és szakosztályok vezet . r ! Átadunám, eeteg elcserélném belvárosi utcar 1 
egy angulag kerültek megválaszt első emelett szoba konyhás lakásomat ha- 
A TAC uj vezetősege friss lendülettel galó esele, kez zevárosban, veszi kezebe e eudier-térhez közelivel. eskereséseket ! 

b 1 sportügyek vezetéset. ] sz4a 35 ieligére a kiadóba kérek 
anva-- 1 e 

. . 1 

viasz yovers l Etcser Aros slelén gvő1 
dapest 1 jelentik : Március -an ! kötbő méi ősszes mellékhelyiséges na: ( 

dődik meg Horthv Miklós koi- 
mnyzó vednöktége és Durini de 
Monza olasz követ elnöksége alatt 
a magyar-asz vivóverseny. A ver- 

senyen Madi olasz bajnok összem ri 

erejt Gombos Sandorral, Európa 

bajnokaval. 

Mozi 
anczzasze 

Müsor: 

Belvárosi mozi: Kedden: Ninon 

vagysa feltékenvség. 

Öyarvárosi mozi: Kedden: Le ver- 

tige, vagy a forgatag. 
Mehalai mozi: Kedden: 

Tin. 

Rin-Tin- 

akar lenni, használjon 

Kuika-fele Litomtel-krémet, liliom- 
ppant, Hhompuder, 3 szinben. 

Énpható kizárólag Kulka Emil vé- 

gyszenárában, a Pekete Sas- 

. lakásomat szép 2 szobás modetn 

fürdőszobás labással, Ajánlatokat em 

sürgős" jeligére a kiadóbaskérek, 

. 
- 

Magányos urember különbejárat
u butor zott 

szobaát keres. Ajánla okat .Szén szoba" 

jeligére a kiadóba. 

.
 

Beizsároasoan jegyezet 

Agrár Takarékpénzitár, 

Keresked. és Gazdasági Bank, 

vVilágszenzáció 

Magyar Ház-részvényt: gramophon legujabb modelljei 

okvetlen hallgassa meg 
vételkényszer nélkül 

Katzigymnál 
Str. Mercy 10. 

Lemezek a világ leghiresebb 
müvészeitől. 

Modern táncok Schimmy, 

gyöngvházgombokkal, pariömílaco 

nokkal, varró-neszeszer, a 2-es sz. 

villamosban (Máriától a Preyer-ut- 
cáig) hétfőn délben fél 1-1 óra között 
eltünt. Kérem az illetőt a rendőr- Magyar Ház-részvényt jegyez 

ségnek átadni, ha az árut eladásra E : ; e ; . y részvény 250 - leí 
kinálja Magas jutalomban részesül 

az, aki az emütett arut leau égy részletben fizetendői 
T-JOZSE 

1V. smag utca 43. sz. alatt. E 
e e - 

AAAAAA AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 
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i aa uolkalom! 

melyen leszállitott áron kerül ceiadásra. Vételkényszer üű 

Temesvár-Erzsébetvaáros, Korona-u. 14 ta hármas villamos végállomá 

Charleston, Black Botton. Tegó 
és Valzer óriási választekban 

a k t a t á s k a 65 leltől kezdve. (256,), 

Magyar embe: 

Pénz- és helyhiány miatt Fetünő olcsó árak! 

gazdlogy butorralktárua
la 

élkül mindenki meggyőződhetik er
ől 

"árábarn somuszTER butorgyárá E eleon iea 

vvvvvVVV 
vvvvvvvvYvvv vvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvVvv 

Józsefvárosban az 5. villamos mellett 3 

szobás családt ház máfjus 1-re kiadó. Cim 

a kiadóban. (241) 

gére a kiadóba. (254) 

Adás-vétel 
ö. e 

Kut, szivó-nyomó Garvenz gyártmány, 28 D. 

jelzésű, circa 24 méter cinez tt csővel, 1 

köbméter viztartánnyal teljesen jó állapot- 
bon, eladó Cim a kiadóban. 

Háromnegyedes biber vagy nutria bundat jó 
állapotban vennék. Ajánlatok „Ármegjelö és 
jeligére kéretnek a kiadóba. 

1 

Í 

Fél tehér haló nagyon olcsón eladó, esetl g 

darabonként is. Belváros, Mercy-utca 2, 

L 5. (251) 

Bármilyen ruhanemüt veszek. Hivasra ház- 
hoz jövök. Cimeket a kiadóba kérek. elváros, Szentgyörgy-tér. 

Keresaedok! UÜgyvédek! Magánzók! 

Tekintsék meg feltétlenül a most érkezett 
legujabb rendszerü 

ORGA iróőgépekei 

Ára kilencezer - 9000 ei 
Kedvező fizetesi fel ételek mellett. 

Lazarovitz 

Mercy-utca 2 és Tőzede-ut 5. 

Egy éves szép rókafogó érótszőrü fexi kutya 
cladó. Erzsébetváros, Hunyadi ut 58. 

Különféle 
. 
lanitok mesekelt dijazásért német nyelvet, 

helyestrást, különösen üzleti levelek és iro 

dai munkák helyesirását. Erzsébetváros, 

Korona-utca 7. I, a templomnál. (200) 

Bármikor jegyezhet: 
A Déli Hirlap kiadóhivata- 

lában 

Fehé-nemü javitást és gyermekruha varrást 

vállalok. Erzsébetváros, Korona-utca 3. 

földszint jobbra. 

Tremi butorgyár 
IV. kerület, Bonnaáz-utca 18. szám 

Magyar Ház-részvén 
Állandó nagy raktár 

Buto ozott szoba teljes ellátá sal hivatalnok- 

nőnek kiadó. Ajánlatokat Szoba 20" ieli- 
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Budapest 

józsefvárosban jegyezhet: 

a 
E 

„Kis Masters Voice" 

u
z
e
 

nemzetközi vásár 
1927 ap "is 30. maius 9. 

Rendezi a 

Budapesti Kereskedelmi és 

Iparhamara 

Vámszabadraktár 

Bel- és külföldi szállítási és utazási kedvezmények. 

Vizumkedvezmény 
Kiállitóknak és látogatóknak felvilágositást ny

ujtanak: 

Budapest: a vásáriroda. (V. Alkotmány-utca 8
). 

Timisoara: Tedeschi Béla, II., Strada Dacilor 17. 

Déva: Camera de Comert si Industrie. 
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HELICON-nyomda, Timisoara 
: Felelős kiadó: V 

K a Déli Hirlapnál 
amnuaumumm 

ÁRNAY ELEMÉR dr. 

- 


